

# “小燕子”、“白娘子”放暑假了

## 今年暑期,《还珠格格》、《西游记》等缺席荧屏

哪些东西会让你感觉到暑假来了?你的答案也许是:当电视里出现白娘子、孙悟空和小燕子时。所以,今年暑假没有被老剧轰炸的观众直呼不习惯了,为什么不播《还珠格格》、《西游记》了呢?24日,记者采访了部分电视台,主要原因是趁着暑假推新节目,另外老剧不适合95后观众。

### 话题 暑假都过一半了, 小燕子呢?

“今年是什么情况?央视没放《西游记》,少儿频道没播《家有儿女》,湖南卫视没放《还珠格格》,浙江卫视没放《喜羊羊与灰太狼》,山东卫视没放《武林外传》,这怎么能叫放暑假!今年暑假莫名的伤感!”往年暑假重播老剧时总会有无数人吐槽,可当电视台真的不播这些剧集的时候,网友又不买账了,纷纷回忆起这些“遗失的美好”。

暑假已经过去了一半,记者翻了下最近各大卫视的排期表,由于暑假档各台播出的新剧太多,老剧并未形成往年的壮观景象。《新白娘子传奇》、《爱情公寓》仅有部分台在白天档播出,《甄嬛传》只有黑龙江卫视和山西卫视在下

午档持续“宠爱”,而《还珠格格》已经彻底消失在荧屏。

### 探因 不适合95后观众, 要推新节目

为什么老剧越播越少?伴随着我们成长的“你挑着担我牵着马”的师徒四人,会越来越难看到了吗?湖南卫视负责剧类资源的工作人员坦言,以后不会轻易再重播老剧,“我们要多考虑年轻观众的口味,而且想看经典剧的观众,现在可以直接在网络上看。”另外,今年选秀节目竞争异常残酷,很多电视台选择用新节目轰炸观众,浙江卫视的宣传负责人直言,“我们把很多时间留给《中国好声音》。另外,我们可能更关注95后的年轻观众,老剧不太适合他们看了。”

而一些业内人士也认为,以前暑期档的剧集重播问题,这不仅容易造成审美疲劳,透支观众热情、浪费播出资源,更折射出电视剧市场原创乏力、精品匮乏的现象。艺术创作乏力的问题不解决,暑期电视节目的同质化只会越来越严重。“好在,这个暑假,老朋友们逐渐消失在我们的视野里了。”

■记者 袁欣 实习生 熊璨



## 怀孕不胖 天理难容

最近,娱乐圈孕事不断,姚晨刚生完孩子,准妈妈霍思燕又挺大肚为某杂志拍摄封面,霍思燕除了小腹浑圆,身材依然纤细。让网友“平刘海”羡慕嫉妒恨,“怀了孕还细胳膊细腿的,对我这个胖子来说,天理难容。”



## 这次,雪姨不拍门只受气 王琳在《淑女之家》饰演小媳妇

“开门呐,开门呐!你有本事抢男人,你有本事开门啊!”此话一出,你是不是脑海浮现雪姨穿着旗袍拍打大门的场景?因为此剧,演员王琳也与尖酸刻薄、刁蛮泼辣等重口味词汇联系在一起,24日,记者得知,王琳决定改戏路了,在《淑女之家》饰演一个受气的小媳妇。

### 角色 雪姨成受气小媳妇

雪姨王琳身着旗袍的剧照被公布后,大家以为“雪姨”又要回来时,王琳却告诉记者,“我这次饰演的角色有点怂。”据了解,这次王琳饰演的角色是一个豪门家的“伪千金”——方柔枝,她表面上掌管家族企业,能力独当一面,气质优雅贤淑,但实为受气小媳妇。当制片人韩雪将角色交到王琳手中的时候,她却特别感兴趣,立马答应接下。王琳表示,她很想摆脱《情深雨濛濛》中的“雪姨”,“雪姨给我带来了一定的困扰,有时演的是好人也会被人们记成坏人。”所以,王琳觉得,此次在《淑女之家》中饰演受气包是个很好的翻身的机会,“我希望大家能够在这部剧中看到我的另一面,忘记雪姨,记住我就是我,我是王琳。”



火遍网络的雪姨拍门。《淑女之家》剧照。

### 未来 王琳想当导演

此次在《淑女之家》中,王琳不仅颠覆性地演了一个之前从未尝试过的角色,她还将自己欲将转型幕后的想法付诸了实际,献出了导演处女秀。有一出戏王琳觉得十分有看头,便和制片人韩雪商量,没想到韩雪很快就答应了,于是王琳便开始了第一次、摄像等细节开始,一直到和演员说戏,王琳做得有模有样。

那么,什么时候自己完全主导一部剧?王琳坦言,“如果时机到了我会当,但现在的首要任务还是把戏演好。”

■记者 袁欣 实习生 熊璨



## 入伙通知

尊敬的藏珑·湖上国际花园高层业主:

为便于业主时间安排,藏珑·湖上国际花园2-10、12、13、14栋将于2013年7月30日-2013年8月25日在项目现场集中办理收房手续,请各位业主带齐相关资料前来办理。

恭祝各位业主入伙大吉!阖家幸福!

长沙双瑞房地产开发有限公司  
2013年7月25日



相关领导为获奖选手颁奖。

## 新丝路模特大赛 湘潭赛区落幕

本报7月24日讯 性感的泳装、火辣的身材、激情的舞蹈……7月23日晚,艺星整形2013新丝路湖南模特大赛湘潭赛区决赛在湘潭建设路口步步高广场举行。经过近2个小时的角逐,男女组冠军亚军新鲜出炉。

当晚参加决赛的男女选手共有20人。通过自我介绍、泳装展示、婚纱展示、晚礼服展示等环节比拼,评委们评选出了男女组冠军、亚军、季军以及最佳活力奖、最佳人气奖、最佳潜质奖、最佳肌肤奖等。

本次比赛由新丝路模特机构、三湘都市报主办,湖南大唐传媒、湖南梦之路传媒等单位联合承办。湖南日报报业集团编委、三湘华声管委副主任、三湘华声联合编委会总编辑张云梦出席比赛并担任评委,最后为冠军颁奖。

■记者 刘晓波

## 娱乐大嘴巴

### 苏醒与天娱解约

24日,苏醒发布声明,称与天娱协商解约失败,欲寻求法律途径解决,并不再委任天娱担当其经纪公司。

媒体曾报道,在去年的中歌榜颁奖礼上,因李炜与苏醒前女友偷情,并将二人艳照公开,苏醒与李炜大打出手,后来苏醒被天娱雪藏。

大嘴巴:感情债,用前途还,这是苏醒成长的代价。

### 马苏孔令辉分手

22日,马苏声称与孔令辉“十年感情如一日”,23日,马苏却在新剧《今夜天使降临》发布会上落泪承认已与孔令辉分手,24日,孔令辉拥有余地称“想冷静下”。

马苏的恋情这几天百转千回,占据无数媒体头条,有人怀疑这是剧组为新剧的炒作。对此,马苏经纪人称:“公开分手事实,也是因为近期有太多不实消息而做的无奈之举。”

大嘴巴:分与合,用头条换,这是马苏10年感情的价值。

■记者 袁欣 实习生 鲁芮